
Ingieråsen Vel.

Referat fra Årsmøtet avholdt i Kolben mandag den 10.mars 2008.  

Før årsmøtet holdt Pål Bjelland fra Lensmannskontoret på Kolbotn et interessant foredrag om 
-     hva vi selv kan gjøre av forebyggende tiltak mot innbrudd i hus og biler. 
-  hva  det  betyr for vårt område hvis den foreslåtte  reformen blir gjennomført i Follo.

Bjelland opplyste at det statistisk blir  begått  8-10 husinnbrudd i vårt område årlig. Dette er 
sammenligningsvis lite, men svært ubehagelig for dem det rammer. Av innbrudd i biler er det 
svært få noe som sikkert kommer av mange egne garasjer. Innbruddsalarm med tilknytning til 
en alarmsentral synes å være den beste beskyttelse. ( Tilnærmet null forsøk av de 8-10)
Ved utrykning fra alarmsentralen blir også politiet varslet og rykker ut så framt de kan.  
Ha  ikke små gjenstander (penger,smykker ,sølvtøy, PC ) liggende lett synlig fra vinduene. La 
ikke huset se ubebodd ut ( full postkasse – søppelsekk som ikke er på plass.) 
Følgelig, inngå naboallianser og se etter hos hverandre. En direkte oppfordring fra Bjelland :
Ikke vær redd for å ringe politiet hvis en ser mistenkelige personer i området. 
Fremgangsmåten kan være at det ringes på og når det åpnes blir det spurt etter veien til en 
eller annen navngitt person som skal bo i nærheten.

Når det gjelder politi reformen som er en ganske drastisk endring av de nuværende forholdene 
i Follo så har den, formodentlig etter all den motstand den har møtt, blitt gjenstand for politisk 
behandling. 

Årsmøtet.
Styrets leder Gunn Fjellhaugen ønsket velkommen til de 26 fremmøtte (23 husstander) og 
presenterte seg selv og de tilstedeværende styremedlemmene. 

1. Innkallingen til møtet og dagsorden ble godkjent uten bemerkninger
2. Heidi Meyer Westby og Aini Bøhn ble valgt til å undertegne referatet fra møtet.
3. Gjennomgang av årsberetningen.
            Det ble stilt flere spørsmål og gitt mange kommentarer til pkt. a) Ansvar for  drift og                         
            vedlikehold av friområdene. Den fremtidige løsningen synes å bli at friområdene     
            skjøtes over fra nuværende grunneier til kommunen. Om Vellets håp om et bedre 
            og for oss billigere vedlikehold da blir innfridd, gjenstår å se. 
            Til de øvrige punktene fra b)  til p) ble det knyttet noen tilleggsopplysninger fra 
            Styreleder og gitt noen få kommentarer fra forsamlingen.
4. Gjennomgang av regnskapet.
             Kasserer Oddvar Lea gikk gjennom regnskapet post for post og bemerket spesielt at     
             sneglebekjempelsen hadde blitt mye dyrere enn forutsatt og var hovedårsaken til det 
             store underskuddet på drøye kr.23 000.-  Siden det var god dekning innenfor den    
             egenkapital som sto til rådighet fant Styret det unødvendig å skrive ut     
             tilleggskontingent utover de kr. 50.- som allerede var innkrevd . Egenkapitalen 
             pr.  01.01.08 var kr. 21 657.59
5. Forslag til arbeidsplan for 2008 
             Under ett av underpunktene står det Rik. Norderaaksv., det skal være Edv.Griegsv.15.   



             Det ble minnet om at vedlikehold av veinettet med asfaltering er en kontinuerlig 
             prosess som må holdes ”varm” overfor de rette kommunale avdelinger.   

6. Forslag til budsjett for 2008 
             Ved gjennomgåelsen av budsjettforslaget ble det særlig pekt på at det var avsatt kr.    
             3000.- til utarbeidelse av en hjemmeside for Vellet. Foruten at det på lengre sikt kan 
             gi en enklere og bedre kommunikasjon vil det også kunne gi besparelser. 

I forbindelse med gjennomgangen av punktene 5 og 6 refererte styreleder et forslag som var 
innkommet fra Ragnhild M. Aulie med ønske om sandkasse, sittebenker og lekeapparater på 
en av de 4 lekeplassene vi har og nevnte plassen i Johan Svendsens vei som vel egnet.  
Forslaget ble grundig debattert og fikk mange positive tilbakemeldinger, men også noen mer 
forbeholdne. Siden forslaget ikke var sendt ut med sakspapirene og omkostningene og 
konsekvensene ved det er nokså uvisse ble det  ikke tatt inn i arbeidsplanen og budsjettet. 
Men forslagsstilleren ble anmodet om , eventuelt i samarbeid med styret , å foreta en 
undersøkelse om hvor stort behovet er.  Dessuten må det fremkomme noe om  hvilke 
kostnader og ansvar det medfører både i anskaffelser og vedlikehold.   

7. Valg
              Styreleder refererte de forslagene som var fremmet og utsendt sammen med      
              sakspapirene og det fremkom ingen andre forslag.    Valgt ble :
                                        
 Styreleder          Gunn Fjellhaugen               for 1 år   
 Sekretær             Hroar  Elvenes                   for 2 år  
 Kasserer             Oddvar Lea                        ( ikke på valg)
 Styremedlem      Roger Klarpås                    for 2 år
 Styremedlem      Per Alsvik                          for 2 år
 Styremedlem      Anne Margrethe Årstad    ( ikke på valg)

     Revisor               Olav Seim                          for 1 år

 Valgkomite        Thorvald Vaage                  for  1 år
                                                                 Kristel Maanum                 for  1 år

Referert v/ Hroar Elvenes

Undertegnet av :

                                       _________________________- __________________________                
                                            Heidi Meyer Westby                            Aina Bøhn                                                                        


